
Результати опитування здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за ОПП «Географія» про проходження практики (9 респондентів, 15.12.2023 р.): 

1. Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах освітньої програми? 

1. повністю задоволені; - 7 

2. частково задоволені;  - 2 

3. зовсім не задоволені. - 0 

2. Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для 

проходження практики? 
4. так  - 8  
5. ні   -  0 

6. частково   -   1 

3. Наскільки зручним для вас є графік проходження практики? 

7. дуже зручний;                 -        6 

8. переважно зручний;       -        3 

9. важко сказати;                -        0 

10. переважно незручний;  -       0 

11. дуже незручний.            -       0 

4. Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження практики? 

12. так;                 -  8 
13. ні;                   -   0 

14. частково.     -   1 

5. Які отримані під час навчання теоретичні знання знадобилися Вам для результативного 

проходження практики? 
15. здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;       -   2 
16. здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;       -   5 

17. здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;           -   2 

18. Ваш варіант  

6. Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних навичок під час 

проходження практики? 

19. повністю задовольняє;     -   7 

20. частково задовольняє;     -   2 

21. зовсім не задовольняє.     -  0 

7. Чи достатньо у Вас інформації щодо процедури проходження практики та оформлення звіту 

після її завершення? 

22. так;          -  9 
23. ні;            -  0 

24. частково. -  0 

8. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою зі сторони викладачів кафедри? 

25. повністю задоволені;         -   8 
26. частково задоволені;         -   1 

27. зовсім не задоволені.        -   0 

9. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою зі сторони представників бази практики? 

28. повністю задоволені;       -  7 
29. частково задоволені;       -  2 

30. зовсім не задоволені.      -  0 

10. Чи виникали у Вас труднощі при оформленні щоденника практики? 

31. зовсім не виникали;        -  8 

32. інколи виникали;            -  1 

33. часто виникали.              -  0 

 

11. Чи будете використовувати матеріали практики при написанні Вашої магістерської 

роботи? 

           34. так;                    -  7 

           35. частково;          -  2 

           36. ні.                      -  0 

12. Чи будете використовувати набуті практичні навички під час проходження практики у 



Вашій майбутній роботі? 

            37. так;                                           -   6 

            38. у переважній більшості;        -   2 

            39. частково;                                 -   1 

            40. ні.                                             -   0 

13. Чи мали можливість на цій базі практики проходити практику під час здобуття 

попереднього (бакалаврського) рівня вищої освіти?  

            41. проходив;                                                                                       -             5 

            42. мав можливість, але обрав іншу установу, організацію, заклад;      -    4 

            43. ні.                                                                                                             -    0 

14. Чи працюють на базі практики (в установі, організації, закладі), де власне Ви проходили 

практику, колишні випускники вашої освітньої програми? 

             44. працюють;       -    5 

             45. працюють на керівних посадах;       -    1 

             46. не працюють.                                      -    3 

15. Чи маєте бажання після закінчення навчання працювати в установі, організації, закладі, де Ви 

проходили практику? 

            47. так;                                        -  6 

            48. ні;                                          -  1 

            49. ще не визначився.                -  2 

 

 

 


